



Erasmus+

Izvedba tega projekta je financirana s strani Evropske komisije. Vsebina publikacije je izključno odgovornost avtorja in v nobenem primeru ne predstavlja stališč Evropske komisije.



BIOTEHNIŠKI CENTER NAKLO SREDNJA ŠOLA

»Izmenjava na Norveškem me je naučila mnogo stvari o državi, kulturi, naravi, samostojnosti in o šolstvu. Veliko časa smo preživel v naravi kot pravi naravovarstveniki, se naučili nekaj veščin preživetja v naravi, kar se mi zdi zelo pomembno. Take priložnosti se zgodijo enkrat v življenju in mi ni niti malo žal, da sem jo zgrabila, saj sem se v teh dvanajstih dneh naučila veliko uporabnih stvari, ki mi bodo koristile še naprej v življenju.«

Tjaša Trček

»Ta izmenjava mi je bila zares všeč, saj sem imel priložnost videti malo več sveta ter spoznavati nove ljudi. Pri delu sem spoznaval veliko novih načinov dela tako na kmetiji z živalmi kot tudi v gozdu. Vse kar sem videl in kar sem se naučil, bom poskušal uvesti tudi tukaj pri nas doma v Sloveniji.«

Janez Rakovec

»Izmenjava mi je bila zelo všeč, saj sem se naučil nekaj novega. Zelo sem tudi navdušen nad raznolikostjo pouka in pa nad samo šolo. Sama Norveška mi je enako zelo všeč, saj me je v veliki meri s svojo naravo spominjala na Slovenijo.«

Janez Suhadolnik

»Mednarodne izmenjave so vsekakor priložnost tako za strokovno izpopolnjevanje in osebno rast kot tudi za razvoj spretnosti na področju socialnih veščin ter pridobivanja spretnosti za komunikacijo in delovanje v multikulturnem okolju. Vsekakor sem hvaležna, da mi je bila omogočena taka izkušnja s tako perspektivno skupino dijakov.«

Neža Pirih



Voss Jordbruksskule



HORDALAND
FYLKESKOMMUNE

PROJEKT »SCHOOL4LIFE«

PRAKTIČNO USPOSABLJANJE NORVEŠKA 2016



Med 23. 10. in 3. 11. 2016 se je osem dijakov v spremstvu učiteljice udeležilo programa praktičnega usposabljanja na norveški šoli Voss Jordbruksskule.



Razgledna točka nad mestom Bergen

Šola Voss Jordbruksskule, v katero so bili med mobilnosti vključeni, je z letošnjim šolskim letom pridobila popolnoma novo podobo ter organiziranost. Prej majhna lokalna srednja šola, specializirana predvsem za področje kmetijstva in naravovarstva, je postala moderen center za izobraževanje s področja več različnih srednješolskih smeri: kmetijstva, naravovarstva, hortikulture, konjereje, elektrotehnike, gostinstva, tehničnih procesov v industrijski proizvodnji in gradbeništva. Poleg teh pod isto streho združuje tudi programe za osebe s posebnimi potrebami (v slovenskem prostoru t. i. posebni program vzgoje in izobraževanja).



Šola Voss Jordbruksskule



Urejanje okolice kmetije

Dijaki programa naravovarstveni tehnik so se med mobilnostjo vključevali v številne dejavnosti učenja spretnosti preživetja v naravi, organizacije športnih dejavnosti v naravi, urjenja v različnih športih, učenja o različnih rastlinskih in živalskih vrstah ter ekosistemih. Vsi udeleženci so bili zelo navdušeni nad sistemom učenja v naravi, saj dijaki vseh srednješolskih programov na Voss Jordbruksskule tri od pet dni tedensko preživijo zunaj, v naravi. V sklopu usposabljanja so naravovarstveniki odšli na pohod, se učili spretnosti preživetja v naravi ob kurišču, netenja ognja, nabiranja netiva, vožnje s kanujem in kajakom ipd.



Vožnja s kanuji po jezeru Lundarvannet

Usposabljanje za dijake programa kmetijski-podjetniški tehnik je potekalo na posestvu šole in na kmetiji v mestu Voss, ki se ukvarja s pridelavo mleka. Dijakinja programa hortikulturni tehnik pa je delo opravljala v vrtnarskem centru Hageland Voss. Vsi skupaj pa so odšli v Harangervidda Naturesentre in na vožnjo s kanuji po jezeru Lundarvannet.

Poleg vseh aktivnosti, so udeleženci spoznali tudi posebnosti norveške kulture in jezika ter tudi sami dijakom in učiteljem šole predstavili Slovenijo ter Biotehniški center Naklo.



Pohod v okolici Harangervidda Naturesentre

Dijaki: Kristjan Čadež, Tjaša Jenko, Blanka Plestenjak, Janez Rakovec, Janež Suhadolnik, Kaja Štubelj, Tjaša Trček, Sara Žagar

Učitelja spremljevalca: Neža Pirih

